

我省各地科协积极学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神

成都市

近日,成都市科协召开专题会议,传达学习习近平总书记来川视察重要指示精神和省委、市委工作部署要求,安排科协系统学习宣传贯彻工作。

会议要求,全市科协要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻领会习近平总书记来川视察重要指示精神的丰富内涵、核心要义和实践要求,用以统揽各项工作。

会议强调,一要深刻领会习近平总书记来川视察重要指示精神。深刻领会习近平总书记对四川的深切关怀,牢牢把握成都市科协事业发展的正确方向;深刻领会习近平总书记提出的“四个发力”重要要求,开创市科协助力成都高质量发展新局面;深刻领会习近平总书记对主题教育最新部署,更加坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚

魂。二要牢牢把握当前市科协发展形势,坚定完成全年目标任务的信心和决心。全市科协系统要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神及省委、市委工作会议精神,研究贯彻落实举措。绵阳市科协党组书记、常务副主席汤荣生主持会议,市科协全体干部职工参会。

会议指出,习近平总书记此次来川视察,对治蜀兴川事业发展给予悉心指导,充分体现了习近平总书记和党中央对四川的高度重视。习近平总书记作出的系列重要指示,把脉精准,针对性强,是对我省发展最权威、最深刻、最有力量的科学指导,对准确把握党中央关于科技创新、高质量发展、主题教育等决策部署具有重要意义。省委、市委工作会议内容丰富,主题突出,对加快建设中国科技城,全力打造成渝地区副中心,推动科协事业高质量发展具有现实意义。

会议强调,学习领会和贯彻落实习近平总书记来川视察重要指示精神和省委、市委工作会议精神,是当前和今后一个时期科协系统重要的政治任务,全体干部职工要认真学习、深刻领会、准确把握,推动上级各项决策部署在市科协落地落实、见行见效。一要深入组织市科协同志学习贯彻习近平总书

记来川视察重要讲话和重要指示精神,做好习近平总书记来川视察重要指示精神和会议精神的全面解读和系统阐释,尤其注重党的政治功能学习与领悟,确保全体干部职工把准核心要义,吃透精神实质。二要提早谋划主题教育,坚决反对官僚主义、形式主义,把主题教育做出特色,确保党风廉政建设取得实效。三要深入开展大兴调查研究工作。开展“千名科技工作者大走访调研”活动,组织发动科技顾问、高级专家智库、学会会员、科技工作者围绕绵阳特色优势产业发展的重点、热点问题,开展调研,建言献策,为党和政府的决策提供智力支持。四要持续用好“天府科技云”,做好供需对接工作,精准服务科技城建设。贯彻落实习近平总书记关于推动成渝地区双城经济圈建设的重要指示精神,组织举办涪江流域科技协同创新发展暨科技供需对接会,赋能涪江流域经济社会高质量发展。五要持续建设科普智慧传播体系,全力推进绵阳科技馆改造提升工作,高水平筹办川渝首届科普大会,积极做好第十一届中国(绵阳)科技城国际科技博览会及青少年科技成果展示工作。

沐川县

近日,乐山市沐川县科协组织召开机关干部会议,学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神。

会议学习传达了省委工作会议和市委工作会议精神,谋划和安排沐川县科协下一步工作。一是加强学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,并作为重要工作指

引推动科技创新和科学技术普及,促进科技成果就地转化,围绕“一根竹、一叶茶、一颗芋”助推重点产业发展。二是三季度持续用力,开展专(兼)职“保姆”业务培训,促进天府科技云服务提质增效,确保完成全年绩效目标任务。三是做好安全稳定工作,进一步加强自查自纠,提高安全意识。

(本栏目组稿:刘倩雯 周燕)

地方科协

资阳市科协

开展主题党日活动助企纾困

本报讯 为充分发挥科协联系服务科技工作者、企业的桥梁纽带作用,推动党建与业务相融互促,近日,资阳市科协机关党支部与中车资阳机车有限公司曲轴分公司(以下简称“曲轴分公司”)党总支联合开展“党建共建 服务共联”助推企业高质量发展”主题党日活动。

活动中,曲轴分公司参会代表陈洁、贺洪明分别从公司发展历程、生产经营、产品研发、综合管理等方面切入,结合四川省大中型曲轴工程技术研究中心建设情况、材料、锻造、热处理等科研工作开展情况进行了介绍。他们提到,近年来市场形势持续向好,对科技创新的需求日益提升,希望公司能借助科协智力资源,搭建平台、招引人才,在推动科技经济融合发展方面实现新突破。

资阳市科协党组书记鲁燕宣讲了习近平总书记来川视察重要指示精神,结合“四服务”职能介绍了市科协基本情况,并坚持需求导向,加强联系服务科技工作者、服务企业创新发展的措施作出细化部署;

(资阳市科协)

资阳市科协副主席肖素敏鼓励广大科技工作者继续发扬科研精神,全身心投入岗位一线,积极创先争优,不断拓展行业路径,挖掘更多潜在动能;资阳市天府科技云服务中心负责人为大家讲解了“天府科技云”功能及全员“保姆式”服务。

此外,双方还就创新平台建设、科技人才培养、基层党建提升等方面进行了交流探讨。

下一步,资阳市科协将持续坚持党建引领业务融合发展思路,创响做实“党建引领科建行”党建品牌,以党建共建、理论联学、活动联办、资源共享的形式,做好“保姆式”服务。组织科技工作者联谊、优秀科技人才评选等活动,广泛链接资源、搭建交流平台、精准对接供需,加强重点产业链上企业、人才的交流合作,畅通科创要素流通渠道,把科协组织建设成有温度、可信赖的科技工作者之家,团结带领科技工作者聚力创新,为资阳高质量发展贡献科协力量。

(资阳市科协)

恩阳区科协 大力提升科技工作者反诈能力

本报讯 为进一步增强科技工作者、机关干部职工网络安全防范意识,提升反诈能力,近日,巴中市恩阳区科协组织全区最美科技工作者、基层农技协负责人、智慧科普传播员、“科服保姆”等科技工作者代表及机关干

家纷纷表示,对网络诈骗行为有了更深入的认识和了解,将在日常生活、工作和学习中,加强自我防范意识,提高自我辨别能力,自觉参与到全民反诈的行动中,争做反诈教育的传播者、行动者。

下一步,恩阳区科协将持续做好日常科普工作,通过开展形式多样的反诈科普宣传活动,增强广大群众“不贪、不信、不转账”的防范电信网络诈骗意识,进一步提升大家的反诈能力,共创全民反诈的平安和谐大家庭。

(彭佳惠)

泸县科协 调研方洞镇科协工作

本报讯 近日,泸州市泸县科协到方洞镇调研指导科协工作。

在方洞镇,泸县科协工作人员现场指导了“天府科技云”注册使用、全民科学素质行动规划纲要、反邪教宣传等工作,并就全国科普日等重大科普活动开

展、“五大人群”公民科学素质提升培训、青少年科技创新大赛组

织、智慧科普传播员管理、科普画廊与科普屏媒等科普设施设备安全管理、科普项目储备申报、信息报送等工作与方洞镇科协进行了交流。

(张光元)

成都高新技术产业开发区劳动人事争议仲裁委员会办公室

四川省企业联合会有限公司

四川省企业法律服务团有限公司

四川省企业